

图片导读



家庭和乐的修炼人 (第三版)



“天安门广场自焚是政府安排的” (第五版)



河北曲周县乡干部生前遭受的迫害 (第十版)



“感受神的慈悲” (第十二版)

世界各地庆祝法轮大法弘传二十周年 纽约时代广场庆祝法轮大法日

二十年前的五月，李洪志师父在中国长春将法轮大法公开传出于世，亿万修炼者在大法“真善忍”的指导下道德升华，获得身心健康。今年的五月十三日大法开传二十周年纪念，也是法轮功创始人李洪志先生六十一岁华诞。世界各地法轮功学员都纷纷举办庆祝活动。

纽约时代广场

五月十二日，来自全世界约七千名法轮大法学员汇集在纽约曼哈顿，庆祝世界法轮大法日暨法轮大法弘传世界二十周年。在中国城盛大的游行结束后，这些法轮大法学员又兵分几路，在不同地区继续进行庆典活动。下午三时半，数百名法轮功学员在世界金融中心——时代广场搭起舞台，载歌载舞，表达了对大法师父的感恩。

法轮功学员们分享了他们修炼中得到心灵的净化和身体的健康，从此走上返本归真的道路的体会。他们表示，对法轮功创始人李洪志大师的感激和尊敬，难以用语言表述。二零零六年冬季奥林匹克运动会雪橇单滑铜牌得主Martins Rubenis 分享了他前来参加这次活动的激动。

八位美国联邦参众议员为这次活动发来贺信



图：时代广场集体炼法轮功

和褒奖信，表达了他们对这次庆祝活动的最美好祝愿。邻近的新泽西州参众议员发出联合表彰，还有十多个新泽西州城市的市长发来褒奖或决议表彰。

纽约州众议员 Eric Stevenson 更特意赶来时代广场参加法轮大法日的庆典。他说：“我特地赶来参加活动，表示我对法轮大法的支持，表示对停

止迫害法轮功的关注。”他并且强烈呼吁奥巴马总统立即采取行动，制止迫害法轮功，每一个人都应该马上行动起来，发动一场制止迫害法轮功的运动。Eric Stevenson 在演讲最后中文高呼“法轮大法好”。

此前一天日，两千多名法轮功学员怀着无比喜悦的心情齐聚联合国大厦前的哈玛绍广场，载歌载舞，欢庆法轮大法弘传二十周年。

伦敦鸽子广场

五月十三日，英国

法轮功学员欢聚在伦敦市中心的“鸽子广场”，庆祝法轮大法弘传世界二十周年暨李洪志先生的六十一岁华诞。伦敦艺术大学摄影系学生Toby Andrew在法轮功学员的炼功现场不停的拍照，他表示是专门为了了解法轮功而来。他说：“五月十二日，因其它事，我路过中国大使馆对面，在那遇到了一位法轮功学员，她向我简单介绍了法轮功，当时我就决定应该把这作为我的一个课题。”

(转第二版)

中国各地法轮功学员贺师尊华诞暨法轮大法日

每年的5月13日，中国大陆各地法轮功学员们，都向明慧网寄来贺卡贺词，恭贺师尊华诞，并庆祝“世界法轮大法日”。这些法轮功学员来自社会的各个阶层、各个行业，从航天部门到油田，从教育系统到财政系统，从电力公司到农垦田园，从军工系统到卫生系统，从铁路系统到税务系统。今年，他们通过明慧网恭贺师尊华诞，并庆祝法轮大法弘传世界二十周年。

一位湖北法轮功学员说，“尊敬的师尊：您为了众生辛苦了！我不知

该怎么报答您的救命之恩！”一位河北学员说，沐浴在大法中，心是那样的平静与快乐。虽然十几年来经受了酷刑、关押与残酷的洗脑，但我没有产生过一丝的对修炼大法的动摇。残酷的打压只会让我越来越坚定，也让我身边的亲戚朋友明白大法真相，有些也走入了大法的修炼。

十三年来，尽管中共对法轮功的迫害持续不断，更开动宣传机器散布谎言、煽动仇恨，然而不断有了解真相的人选择修炼法轮功。新得法修炼的学员也纷纷通过明慧网表

达他们对李洪志师父的感恩并恭贺李洪志师父华诞。秦皇岛一家老年夫妻说：“修大法后，我夫妻二人身体一切恢复正常，根本就看不出我们曾得过病，我夫妻二人忠心感谢师尊的慈悲救度！”

山东钢铁集团离退休干部表示：中共恶党不计后果的迫害法轮功，不仅自掘了坟墓，同时也给中国老百姓带来了无穷的灾难，特别是道德的下滑，使中国人一步步走向深渊！如果不是李大师的慈悲救度，不知有多少人罹难！陆军第12集团军部份官兵恭贺世界法轮大法

日！他们表示，中共才是这个世界上最大的邪教，它给十几亿中国人洗了脑，并进行了精神绑架。

5月13清晨，东北某市的街道两侧树上、公园里、农村的公路两侧树上、桥栏杆上、村屯里，到处都飘扬着“法轮大法好”，“天灭中共、三退保命”，“恭祝五·一三世界法轮大法日”的真相条幅。

